

Stále ale platí, že velký podíl na tom, zda dítě pravidelně čte, nebo nikoliv, mají rodiče. A nejspolehlivější způsob, jak děti

především vnímání, paměť, představivost, pozornost a myšlení. Rodiče dětem některé pohádky nechtějí

medu, meduře a meduši.

Milena Plecháčová
školní psycholožka ZŠ Komenského

STAVEBNÍ RUCH NA SŠGS NOVÁ PAKA

Školní rok 2023/2024 je na SŠGS mimo jiné i ve znamení intenzivních stavebních aktivit, které se týkají prakticky všech budov školy.

Po předvánoční rekonstrukci a rozšíření odborné učebny stolničení „Švejka“, kterou mohli zaregistrovat již návštěvníci Vánočních trhů, nyní přišlo na řadu dokončení rekonstrukce cukrářských dílen v Havlově ulici. Stará plynová kotelna byla nahrazena moderním zařízením s kondenzačními kotli, které přinesou při vyšších výkonech podstatnou úsporu nákladů vynaložených na vytápění budovy. Dílny byly kompletně zatepleny, došlo k výměně všech výplní – oken a dveří. Na původní budově byla ze starého půdního prostoru vybudována moderní denní místnost pro žáky, došlo i k dalším úpravám a modernizaci interiéru. Nová měděná střeška a nová fasáda se pak

staly pomyslnou třešničkou na dortu, která vtiskla celé budově nový, modernější vzhled. I když stavba čeká několik drobných dokončovacích prací na jaře, kdy počasí dovolí dokončení části fasádních prvků, základní stanovené cíle rekonstrukce jsou již beze zbytku splněny a všichni, kteří okolo cukrářských dílen procházejí, se mohou na vlastní oči přesvědčit, že se rekonstrukce budovy skutečně podařila.

Celá akce byla financována částečně dotací z 12. výzvy Národního plánu obnovy a podstatným způsobem kofinancována zřizovatelem školy, KÚ Královéhradeckého kraje. Poděkování patří také Centru investic, rozvoje a inovací Hradec Králové, které se podílelo na přípravě i realizaci celého projektu. Další velký dík si zaslouží i stavební firma CE-ING s. r. o. Náchod, která stavbu realizovala k plné spo-

kojenosti uživatele, firma Ingara s. r. o. Hradec Králové za výkon technického dozoru stavby a firma VOTOP s.r.o. Hradec Králové, která zajišťovala rekonstrukci kotelny a vnitřní instalační a topeňářské práce.

Ukončením rekonstrukce cukrářských dílen výčet stavebních aktivit SŠGS zcela nekončí. V únoru byla dokončena rekonstrukce vytápění sportovní haly výukového střediska Lázně Běláhoř, na tomtéž pracovišti se připravuje zahájení rekonstrukce suterénu školy na cvičnou kuchyň a dílny odborného výcviku pro obor cukrář. Rozsáhlé stavební práce čekají i v truhlářských dílnách ve středisku Vrchlabí. Společným cílem všech těchto akcí je zajištění co nejkvalitnějších podmínek pro odbornou přípravu žáků školy.

Mgr. Petr Jaroš

SKVĚLÝ MEZINÁRODNÍ ÚSPĚCH SŠGS NOVÁ PAKA

Sudé roky mají u novopackých cukrářek vždy zvláštní kouzlo a nádech. V sudých letech se totiž konají nejprestižnější světové soutěže u cukrářské artistice, což je vždy velká výzva.

Rok 2024 přinesl další ročník Světové olympiády kuchařů a cukrářů IKA/CULINARY OLYMPICS STUTTGART. Ve dnech 2.–7. února se v německém Stuttgartu sešli zástupci 55 národů, aby poměřili své schopnosti a dovednosti v kuchařském a cukrářském umění.

Z novopacké střední školy gastronomie a služeb se tentokrát na náročnou soutěž vydalo čtyřčlenné soutěžní družstvo

